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Slovní hodnocení o rozsahu alespoň 200 slov 

Autorka se ve své práci pustila do tématu, které je moderní, zajímavé, a přitom velmi důležité z hlediska rozvoje internetového 

obchodování. Úspěšně přitom využívá zejména faktu, že naše fakulta vlastní eye-trackingové zařízení, které je pro tento typ prací 

vhodným a rozhodně ne běžně dostupným nástrojem. 

Struktura práce je běžná – v teoretické části autorka představuje dva pojmy, které se objevují v názvu práce; činí tak se znalostí věci 

a dokládá ji i citacemi vhodných zdrojů. Vyzdvihuje přitom důležitost obou přístupů, nezapomíná ani na jejich základní srovnání. 

Počínaje třetí kapitolou pak autorka nejprve představuje metodu sběru dat a následně metodologii své práce, pátá kapitola pak 

představuje testované e-shopy. 

Jádro práce pak tvoří kapitola 6, kde autorka analyzuje výstupy získané v procesu eye-trackingového testování. Proti volbě úkolů 

nelze nic namítat, vycházejí z potřeb obchodníka. Tato analýza je doprovázena grafickými výstupy eye-trackingového testování a je 

tak možné je (do jisté míry) zobecňovat. Autorka následně obě varianty hodnotí, s jejími závěry lze souhlasit. 

Na práci velmi oceňuji její grafické zpracování; autorka se nespokojila s nekvalitními skeny zdrojových obrázků a všechny 

přepracovala do přehledné podoby, stejně kvalitní jsou i další doprovodné matriály, kromě screenshotů především grafy. Autorka 

píše jasně, přehledně, čtivě; na některých místech se sice objevují spíš úsměvné formulace jako např. „Dotazník bude probíhat ústní 

formou“ (dotazník neprobíhá, probíhá dotazování), ale to jsou opravdu jen podružnosti. 

Z mého pohledu jde o zajímavou případovou studii, která představuje situaci, ve které se nachází (nebo by se mělo nacházet) velké 

množství obchodníků podnikajících v prostředí internetu. 
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Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 

Změnil by se podle Vašeho názoru výsledek Vašeho testování v případě, že by bylo prováděno na mobilním zařízení? Jinými slovy, 

jak moc důležité je podle Vás testování nejen na obrazovce počítače, ale také na dalších (dotykových) zařízeních? Myslí na tento 

segment zákazníků podle Vašich zkušeností provozovatelé e-shopů? 

 

 

Doporučené hodnocení 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně. 
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